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少亭初中八年级数学第二学期第一次月考试题
                         满分：120分，    时间：120分钟

一、选择题：（每小题3分，计45分）

1、下列各式中从左到右的变形，是因式分解的是（     ）

(A)(a+3)(a-3)=a2-9                        (B)x2+x-5=(x-2)(x+3)+1

(C)a2b+ab2=ab(a+b)                        (D)x2+1=x(x+[image: image101.png]kabebol
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2、若[image: image2.wmf]0
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，则下列不等式中不能成立的是（     ）
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3、不等式[image: image7.wmf]5
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的解集是（     ）
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4、下列多项式能分解因式的是（     ）

A、x2-y            B、x2+1          C、x2+xy+y2       D、x2-4x+4

5、已知点A（2-a，a+1）在第一象限，则a的取值范围是（     ）

A、a>2            B、-1<a<2        C、a<-1          D、a<1

6、下列说法①[image: image12.wmf]0
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的解集是[image: image17.wmf]2
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的解集是[image: image19.wmf]1
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，其中正确的个数是（     ）

A．1个            B．2个         C．3个          D．4个

7、下列多项式中不能用平方差公式分解的是（     ）

A、-a2+b2          B、-x2-y2      C、49x2y2-z2       D、16m4-25n2p2
8、两个连续的奇数的平方差总可以被 k整除，则k等于（     ）

A、4               B、8          C、4或-4        D、8的倍数

9、如图，用不等式表示数轴上所示的解集，正确的是（     ）

[image: image1.wmf]x

1


A．[image: image20.wmf][image: image21.wmf]3

1

³

-

<

x

x

或

  B．[image: image22.wmf]3

1

>

-

£

x

x

或

   C．[image: image23.wmf]3

1

<

£

-

x

    D．[image: image24.wmf]3

1

£

<

-

x


10、若不等式组[image: image25.wmf]î
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的解集是x<2，则a的取值范围是（     ）
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11、在[image: image29.wmf]m
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中分式的个数有（     ）

A、2个            B、3个             C、4个         D、5个

12、把分式[image: image30.wmf]b
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中a、b都扩大2倍，则分式的值(     )

A、扩大4倍       B、扩大2倍
      C、缩小2倍    D、不变

13、已知（x+3）[image: image31.wmf]2

+|x+y+m|=0中，y为负数，则m的取值范围是(    )

A、m>3            B、m<3              C、m>-3        D、m<-3

14、如果关于x的不等式(m+1)x>m+1的解集为x<1，则m的取值范围是（    ）

A、m<0           B、m<-1            C、m>1       D、m>-1

15、分解因式b[image: image32.wmf]2

(x-3)+b(3-x)的结果应为（     ）

A、(x-3)(b[image: image33.wmf]2

+b)    B、b(x-3)(b+1)      C、(x-3)(b[image: image34.wmf]2

-b)   D、b(x-3)(b-1)

[image: image99.png]kabebol




二、填空题：（每小题3分，计30分）

1、分解因式：m[image: image35.wmf]3

-4m=            ；

2、观察图形，根据图形面积的关系，不需要连其他的线，便可以得到

一个用来分解因式的公式，这个公式是                ；
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              x>1

3、不等式组        的解集是          ；

              x<4[image: image36.wmf]
4、根据分式的基本性质填空：[image: image37.wmf](
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5、计算：[image: image38.wmf]2
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6、不等式3x-2≥4(x-1)的所有非负整数解的和等于             ；

7、利用因式分解计算：13.1×3.14+314×0.715+1.54×31.4=                     ；

8、若x[image: image39.wmf]2

+mx+16是完全平方公式，则m的值为                    ；

9、已知：y1=2-3x，y2=x-6,当         时，y1≥y2；        

2x+y=1-m

10、在方程组               中，若未知数x、y满足x+y>0，则m的取值范围

x+2y=2

是               ；  

3、 解答题：（每小题5分，计45分，要写出解题过程，直接写答案不得分）

1、解不等式组，并把解集表示在数轴上：  

       5x－2>3(x＋1)

       [image: image40.wmf]1
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2、列不等式组解应用题：一群女生住若干间宿舍，每间住4人，剩19人无人住；每间住6人，有一间宿舍住不满，可能有多少间宿舍，多少名学生？             

3、解方程：(x－4)[image: image42.wmf]2

－(4－x)(8－x)=12   4、利用因式分解证明：25[image: image43.wmf]7

－5[image: image44.wmf]12

能被120整除。

5、化简：[image: image45.wmf]y
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－y[image: image47.wmf]2

）     6、因式分解：（x+1）(x+2)＋[image: image48.wmf]4
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7、化简求值：2x-y=[image: image49.wmf]2
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,xy=2,求2x[image: image50.wmf]4

y[image: image51.wmf]3

－x[image: image52.wmf]3

y[image: image53.wmf]4

的值，

8、下右图是杨辉三角系数表，它的作用是指导读者按规律写出行如（a＋b）[image: image54.wmf]n

展开式的系数，请你仔细观察下表中的规律，填出展开式中所缺的系数。

(1)、(a+b)=a+b                                                1

(2)、(a+b)[image: image55.wmf]2

=a[image: image56.wmf]2

+2ab+b[image: image57.wmf]2

                                 1       1

（3）、(a+b) [image: image58.wmf]3

=a[image: image59.wmf]3

+3a[image: image60.wmf]2

b+3ab[image: image61.wmf]2

+b[image: image62.wmf]3

                     1       2       1

（4）、（a+b）[image: image63.wmf]4

=a[image: image64.wmf]4

+   a[image: image65.wmf]3

b+6a[image: image66.wmf]2

b[image: image67.wmf]2

+4ab[image: image68.wmf]3

+b[image: image69.wmf]4
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（5）（a+b）[image: image70.wmf]5

=a[image: image71.wmf]5

+  a[image: image72.wmf]4

b+   a[image: image73.wmf]3

b[image: image74.wmf]2

+   a[image: image75.wmf]2

b[image: image76.wmf]3

+   ab[image: image77.wmf]4

+b[image: image78.wmf]5


9、阅读下列因式分解的过程，再回答所提出的问题：

1+x+x(x+1)+x(x+1)2=(1+x)[1+x+x(x+1)]

                 =(1+x)2(1+x)

                 =(1+x)3
(1)上述分解因式的方法是          ，共应用了      次.

(2)若分解1+x+x(x+1)+x(x+1)2+…+ x(x+1)2004，则需应用上述方法     次，结果是         .

(3)分解因式：1+x+x(x+1)+x(x+1)2+…+ x(x+1)n(n为正整数).

答案

一、填空题：（每小题3分，计45分）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	C
	B
	C
	D
	B
	B
	B
	D
	D
	C
	B
	D
	A
	B
	D


二、填空题：（每小题3分，计30分）

1、m(m＋2)(m－2)； 2、a[image: image79.wmf]2

+2ab+b[image: image80.wmf]2

=(a+b)[image: image81.wmf]2

；  3、1<x<4；      4、ac； 

5、[image: image82.wmf]4

1

；     6、x≤2；     7、314；     8、m=±8；     9、x≤2；      10、m<3。

三、解答题：

1、[image: image83.wmf]2

5

＜x≤4；          2、0<4x+19-6(x-1)<6      [image: image84.wmf]2
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<x<[image: image85.wmf]2
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当x=10时，有49个同学；

当x=11时，有63个同学；

当x=12时，有67个同学。

3、x=7；            4、解：原式=(5[image: image86.wmf]2
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－5[image: image88.wmf]12

=5[image: image89.wmf]14

－5[image: image90.wmf]12

=5[image: image91.wmf]12

(25－1)= 5[image: image92.wmf]12

×24=5[image: image93.wmf]11

×120

能被120整除。

5、[image: image94.wmf]y
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；        6、（x＋[image: image95.wmf]2
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7、4；               8、4,5,10,10,5

9、（1）、提公因式，两次，（2）、2004次，（x＋1）[image: image97.wmf]2005

；(3)、(x＋1)[image: image98.wmf]1
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